
Referat af Tillidsgruppens møde Onsdag d. 15. Februar kl. 19-22.00 
Fremmødte til mødet var Mathias, Peer, Randi, Gunvor, Jan, Gert samt Mette Rahbæk 
 

1.​ Mødeleder: Peer og referent; Mathias 
 

2.​ Godkendelse af dagsorden 
GODKENDT 
 

3.​ Godkendelse af referat 
GODKENDT 
 

4.​ Siden sidst.  
​ ​ Fra ansvarsområder: 

●​ Økonomi:  
Indestående pr. 12/2- 17 = 7.480,28 
 

●​ KV17:  
Møde med kandidater 14/2: 

Til trods for, at gruppen ikke nåede dagsordenen, var det et godt møde, hvor evt. 
spidskandidatur og opstillingsliste blev drøftet. Næste mødedato er den 27/2., hvor der  
arbejdes videre med listeform og eventuelt spidskandidatur. 

 
●​ Komm.& Presse:  

Vores nye Facebookside, husk at oprette alle arrangementer her: 
De, der lige nu kan oprette arrangementer på siden, er Morten Pedersen, Randi og Peer. 
Disse kan kontaktes for oprettelse af et arrangement i Alternativet Odense regi. 

 
●​ Aktionskoo:  

Plalnlægningsmøde i Racismefri By d. 7/2.  
Alternativet Odense stiller med en taler til Anti-racisme dagen d. 18. Marts. Jan har (efter 
deadline) lavet aftale med Abdi. Der ligger plakater og flyers om arrangementet i lokalerne. 
Tag gerne til ophængning alle de steder du kommer på - privat, i fritid og arbejdsliv.!! 
Næste planlægningsmøde 22. Februar: Herefter melder Jan og Maria ud med planerne for 
vores bod på Mangfoldighedscaféen. 
 

●​ Vækstlag: 
Der er sendt invitation til velkomstcafé d. 3. marts til nye medlemmer. 
 

●​ HEG:  
… Er vært ved fællesspisning d. 3/3-17. Næste møde 14/3. kl. 17-19. 
 



​ ​ I øvrigt: 
●​ PoSa:  

Første PoSa (politiske salon) er udskudt og eventuelt aflyst. PoSa er på nuværende tidspunkt sat 
‘på køl’..  
 

●​ Cafe-Stiften: Kontakt 
Peer har haft en samtale med Cafe-Stiften, hvori han har gjort opmærksom på, at Alternativet 
Odense rigtig gerne deltager i deres arrangementer. Positiv samtale. 
 

5.​ Punkter til beslutning: 
●​ Årsmøde 2017. Programforslag fra ad hoc gruppen fremlægges og besluttes 

Mathias, Morten og Eva får programmet på plads og facilitator medlemsudsender senest d. 19. 
Februar. Indlæg af David fra “Kødfri Mandag”. Kaffe v. ankomst kl. 10 + Let tapas-frokost. Mathias 
kontakter Linnea og Maria og spørger om de vil ta’ indskrivningen igen. Randi køber ind til frokost.  
 

●​ Budget 2017 
Budgetudkastet justeres, så der tilgår KV17 flere midler. (Efter deadline er det reviderede 
budgetforslag godkendt af TG og vedhæftes medlemsudsendelsen 1 uge før vores Årsmøde) 
 

6.​ Punkter til drøftelse: 
●​ Kommende arrangementer...hvilke? hvor mange? hvornår? 

Herunder stillingtagen til PoSa’er og PoLa’er. En prioritering - også økonomisk, en datering, 
en planlægning. Kan en coktail af disse to arr.former evt. tænkes? 

○​ Sidste politiske laboratorium om Børn- og Ungeområdet afholdes inden d. 19. 
marts. Præcis dato er endnu ikke fastsat.  
Punktet sættes på igen til næste møde. 

 
●​ *Politikudvikling, hvordan, hvornår, hvorfor se evt. dokumentet delt ii støttegruppen her 

https://www.facebook.com/groups/225862847852146/files/ (Peer) 
Randi og Gunvor kigger på datoer og en samlet plan for kommende serie af Lokalpolitiske POLA’er 
(politiske laboratorier). Alle vores byrådskandidater opfordres til at være aktive i 
udviklingsprocessen af lokalpolitikken. 
 

●​ *Strategi for pludseligt opståede politisk brisante kriser/emner, hvem melder hvad ud? 
Hvordan sikrer vi dækning fra baglandet - resten af gruppen?(Peer) 

TG -v. især Kommunikationsteamet- sørger for at indhente de mest relevante og kompetente 
personer til dækning af forespørgsler. TG- her igen v. kommunikationsteamet, orienteres forud for 
alle ud- og tilbagemeldinger til presse og andre, der har henvendt sig. Kandidatgruppen inddrages i 
videst muligt omfang. 
 
 
 

https://www.facebook.com/groups/225862847852146/files/


●​ Vedtægtsændringsforslag til Landsmødet i Maj?  
Den samlede tillidsgruppe har ikke nogle vedtægtsændringsforslag til Landsmødet i maj. Såfremt 
individuelle medlemmer af tillidsgruppen eller andre medlemmer af Alternativet i Odense har 
ændringsforslag, rettes disse direkte til Alternativets Landssekretariat. 
 

●​ *Alternativets Folkemødeuge 31. maj til 5. juni, forslag til aktiviteter? 
HEG-gruppen har ikke møde forud for Tillidsgruppens næste møde. Punktet vil fortsat blive sat på 
Tillidsgruppens dagsordener frem til Alternativets Folkemøde. 
 

●​ *Kursus i AlleOs? Hvor forsvandt det hen? 
Mathias afholder et AlleOs-kursus. Ved førstkommende bestyrelsesmøde efter årsmødet, kommer 
den nye Tillidsgruppe med ønske om en dato, hvor denne ønsker indsigt i AlleOs-systemet og 
Google Drev. 
Desuden afholdes der i forbindelse med en velkomstccafé et kursus til de, der måtte ønske det. 
 

●​ Organisationsdiagram og projektportefølje. 
Foreløbig skitse er præsenteret og hænger på opslagstavlen i lokalet. (Odense) Peer arbejder 
videre med det. 
 

7.​ Akutte sager: 
 

8.​ Næste møder: (kommende 2, inkl. mødeleder) 
Der skal ikke findes flere datoer for TG-møder før Årsmødet d. 19. marts. 
 

9.​ Evt.: 
●​ Besøg fra Hovedbestyrelsen (v. Tina Brixen) 

Punktet er udskudt til næste møde 


